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ÚJ MODELLT, ÚJ BARÁTOKAT, 
ÚJ SZÖVETSÉGESEKET!

NEM A NATO-RA, NEM AZ EU-RA!
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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Új modellt, új barátokat, új szövetségeseket!
dár-rendszer jobban kezelte. A Varsói Szerződés nem vitt 
bennünket háborúba. A NATO-belépés óta ki se mászunk 
a háborúból. Afganisztán, Koszovó és most Ukrajna. 

Szükségünk van másokra, hiszen egyedül kicsik 
vagyunk. A KGST-be mindenki azt hozta, amiben  
a legjobb volt.  A pénz diktátuma helyett értelmes 
munkamegosztás volt. Az EU közös állammá akarja 
változtatni az államok szövetségét.

A Kádár-rendszerben jobban hasznosítottuk a saját 
forrásainkat. Ha jó a föld, jó az éghajlat, akkor azt ki 
kell használni, és itthon megtermelni mindent, amit 
lehet. Ma nem csak az gázt és az olajat hozzuk be kül-
földről, hanem az élelmiszer nagy részét is. 

Az oktatási rendszer nem hagyta parlagon a tehet-
ségeket akkor sem, ha szegénycsaládból jöttek. Felka-
rolták, támogatták a fi zikai dolgozók gyerekeit, végül 
is ők is a magyar szellemi potenciál részei. A cél nem 
az elitképzés volt, mint ma, hanem a társadalom nagy 
részének felemelése. Ma a tőkének képzetlen, sőt buta 
tömeg kell, amely a pénzét a plázában költi el, és nem 
törődik azzal, hogy kapitalizmus van. A tőke kiképzi 
a saját elitjét, és ez neki elég.

Meddig él egy rendszer? Amíg megvalósítható 
válaszokat ad a problémákra, vagy amíg külső erők 
meg nem döntik.

A Kádár-rendszer sokaknak nem tetszett, de nem 
ők döntötték meg a szocializmust. A nyugat döntötte 
meg, azok, akiknek kellett a magyar piac, a magyar 
ipar, a magyar munkaerő, sőt a magyar terület. Meg-
hozták a kapitalizmust, megszerezték a magyar gaz-
daság jelentős részét, de akkor még hagyták, hogy a 
magyarságunk megmaradjon.

Ma ugyanazok fenyegetik a magyar függetlensé-
get, mint akik harminchárom éve elhozták a kapita-
lizmust. De ma már többet akarnak. Már nem csak a 
függetlenségünk zavarja őket. A saját életmódjukat, 
erkölcsi normáikat akarják ránk erőltetni és elvenni 
mindazt, ami magyar. 

A külső veszély tehát ugyanúgy megvan, mint 
három évtizede. De felmerül az a kérdés is, hogy a 
magyar tőkés rendszer képes-e megoldani a válság, 
a covid, a háború nagy hármas kihívását. A kérdésig 
sokan eljutnak, közgazdászok, elemzők, még politi-
kusok is. A választól azonban megrettennek. 

A válasz ugyanis egyre inkább az, hogy nem. Ha 
van bátorságunk kimondani, hogy nem, akkor új mo-
dellt kell keresni, új barátokat, új szövetségeseket. Ha 
élni akarunk, ha magyarok akarunk maradni a kö-
vetkező harminchárom évben is.2

Nem tudom, feltűnt-e Önöknek, hogy immáron har-
minchárom éve élünk a rendszerváltáson átesett Ma-
gyarországon. Harminchárom év pontosan annyi, mint 
amennyit 1989 előtt a magyar szocializmusban, vagy 
ahogyan mondják, a Kádár-rendszerben töltöttünk. 

A krisztusi kor, mondják, s szó, ami szó, ennyi idő 
alatt kiderül, hogy mire képes egy ember, mire képes 
az a rendszer, amelyben egy ország, egy társadalom 
működik.

Melyik volt jobb, melyik rosszabb? Erre nincs és nem 
is lehet csak egy válasz. Szüleimnek, a fényes szelek 
nemzedékének biztosan jobb volt a szocializmus, hiszen 
a szegénységből, a kiszolgáltatottságból emelkedtek fel. 
Nekem is jobb volt, tanulhattam, lakáshoz juthattam, 
családot alapíthattam. Nem voltunk gazdagok, de meg-
volt mindenünk. Nem vágytunk többre.

Az egykori gyártulajdonosok, földbirtokosok, 
akik vagyonát államosították, nyilván nem így vé-
lekednek. De panaszkodik az is, akinek szűk volt a 
Kádár-rendszer. Akkoriban lehetett kapitalizmust 
csinálni kicsiben, de nem lehetett nagyban. Lehetett 
halsütödéd, kávézód, fodrászüzleted, de nem vehet-
ted meg a Ganz-MÁVAG-ot. Milliomos úgy-ahogy 
még lehetett valaki, de milliárdos már nem. A gazda-
godáshoz meg kellett dönteni a rendszert. 

Mondom, ezek szubjektív érzések, mindenki más-
ként éli meg a múltat is, a jelent is. De a kérdést más-
ként is feltehetjük. Nézzük a problémákat, a kihíváso-
kat! Melyik rendszer tud jobb válaszokat adni? 

A kérdés nem csak a szocializmus vagy kapita-
lizmus összevetésében merül fel. Nézzék meg, hogy 
ugyanazon tőkés rendszer két modellje, a konzerva-
tív és liberális, milyen könyörtelen küzdelmet folytat 
egymás ellen! 

Vagy itt van Oroszország! A nyugatot nem csak az 
zavarja, hogy Oroszországnak súlya van a világban. 
Az is bőszíti, hogy az orosz társadalmi modell nem 
olyan, mint a liberális nyugati. 

Kína sajátos szocializmusát pedig végképpen nem 
tudja a nyugat lenyelni. A kínai modell jobban képes 
mozgósítani az erőforrásokat, legyen szó a szegény-
ség leküzdéséről vagy covidról, és ne feledkezzünk 
meg Kína egyesítéséről.

Ha a problémák és a lehetséges válaszok oldaláról 
vizsgáljuk a kétszer harminchárom évet, más képet 
kapunk. Feltéve persze, hogy hajlandók vagyunk 

gondolkodni. Nézzük!
Békében akarunk élni.  Nos, nem férhet két-

ség ahhoz, hogy a háború és béke ügyét a Ká-
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Békét Oroszországgal 
és Kínával!

Elég 
a háborúból, 

elég 
a szankciókból!

USA: ki dobja le az első 
atombombát?

Putyin: háború helyett 
együttélést!

Csökkentsék az enegiaárakat a 2011 júniusi szintre! 
Töröljék el az energia és az élelmiszerek ÁFÁ-ját! 
Vessenek véget a gazdasági háborúnak! Állítsák visz-
sza az északi gázvezetéket! Békét Oroszországgal és 
Kínával! Állítsák le a német fegyverszállításokat! Az 
atomfegyvereket vigyék el Németországból! Német-
ország lépjen ki a NATO-ból! Ezt követeli a Német 
Kommunista Párt (DKP). (Fotó: Christa Hourani)

Az olasz kommunisták más há-
borúellenes erőkkel Rómában 
a háború és a szankciók ellen 
tüntettek.

Oroszország kész részt venni az energetikai válság meg-
oldásában – jelentette ki Putyin orosz elnök a moszk-
vai energetikai tanácskozáson. Az energiavezetékek 
elleni terrortámadások, a szankciós intézkedések azt a 
célt szolgálják, hogy az EU-t elzárják az olcsó orosz 
energiaforrásoktól és átirányítsák a drágább amerikai 
forrásokra. Az EU ezzel elveszti önállóságát 
és függetlenségét – fi gyelmeztetett az orosz 
elnök. Oroszország kész tárgyalni.

Az USA készül az atomháborúra, amit számtalan 
intézkedés jelez. Biden amerikai elnök Thomas 
Bussiere altábornagyot nevezte ki az amerikai lé-
gierő nukleáris hadműveleti parancsnokává. Az 59 
éves tábornok az egyik legtapasztaltabb parancs-
nok. (Kép: https://www.airforcetimes.com/)
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Magyarország lépjen 
ki a NATO-ból!

Elég az ukránokból!

Kit akarunk 
elrettenteni?

Szégyen!

A magyar miniszterelnök a béke, az 
USA és Oroszország közötti béke szük-
ségességéről beszél.  A magyar honvé-
delmi miniszter a NATO hadügymi-
nisztereinek értekezletén támogatja a 
háború folytatását, azt is, hogy a NATO 
még több fegyvert szállítson Ukraj-
nának. Így sohasem lesz béke! Elég a 
NATO támogatásából! Magyarország 
lépjen ki a NATO-ból!

Nap, mint nap ezrével jönnek az ukránok Ma-
gyarországra. A magyar kormány beengedi őket, 
még segítséget is ad. Az ukránok autóiról is lát-
ni, hogy többségük nem szegény háborús mene-
kült, hanem tehetős nyerészkedő, akinek üzlet a 
háború. A magyar kormány állítsa le az ukrán 
állampolgárok átengedését! Magyarországnak ez 
sokba kerül, hála vagy köszönet helyett gyűlölet 
jön Ukrajnából. (Fotó: https://karpatalja.ma/)

Nekünk, magyaroknak ütőképes, a békét garan-
tálni tudó, elrettentő erejű hadsereg kell, mert 
„akinek nem lesz ereje, annak nem lesz igaza 
sem” – mondta Orbán Viktor miniszterelnök 
október 15-én. A miniszterelnök szeret a hadúr 
szerepében tetszelegni. De vajon képes-e az ala-

kuló magyar haderő elrettentésre? És 
egyáltalán kit akarunk elrettenteni? 
Albániát? Liechtensteint?

A magyar kormány 
mindenben Zelenszkij 
mellett áll, noha az uk-
rán kormánytól csak 
pofonokat kap. Most 
itt az újabb pofon! A 
munkácsi képviselő-
testület felszólította a 
helyi történelmi múzeumot, hogy szereljék le a munká-
csi várban lévő turulmadarat ábrázoló szobrot, és cserél-
jék le az ukrán állami címerre. Az ukránok megsértették 
Magyarországot. Követeljük, hogy a magyar kormány 
tegyen határozott lépéseket. Hívják haza a magyar nagy-
követet! Követeljék a magyarellenes intézkedések azon-
nali beszüntetését! Magyarország ne támogassa Ukraj-
na területi egységének megőrzését! (Fotó: http://www.
mukachevo.net/)

Atomháború, gazdasági összeomlás, nyomor fenyeget ben-
nünket. Öt ellenzéki párt, (Momentum, DK, Párbeszéd, 
MSZP, LMP) azonban nem törődik ilyen „apróságokkal”. 
Figyelmüket a nem hagyományos nemi viselkedés problé-
mája köti le. Október 11-én ezért megalakították a „Sok-
színű Magyarországért – Országgyűlési képviselőcsoport 
az LMBTQ-emberekért” képviselői csoportot, amelyhez 
eddig öt párt 21 képviselője csatlakozott. Szégyen! Ha 
atomháború lesz, akkor mindenki szenvedni fog, a hagyo-
mányos és a nem hagyományos nemi viselkedés képviselői 
is. Nem megosztani kellene a társadalmat, hanem a legfon-
tosabb kérdésre, az atomháború elkerülésére összefogni.

Magyarország ne 
támogassa Ukrajna területi 
egységének megőrzését!
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Thürmer: 
a kormány 
magyarázkodás helyett 
mentse meg az ózdiakat!

Befejeződtek 
a pártértekezletek

III. Békéért Akciónap 
– Várunk mindenkit!

Vádoljuk a magyar kapitalizmust, amely tönkretet-
te Ózdot. Vádoljuk a magyar kormányokat, ame-
lyek magukra hagyták az itt élőket – nyilatkozta 
Thürmer Gyula az Ózdi Városi Televíziónak. (Az 
interjú megtekinthető: Ovtv.eu

Nagyszerű kezdeményezést tettek az ózdi mun-
káspártiak. Amint hírt kaptak az elbocsájtásokról, 
azonnal jelezték: itt a lehetőség, hogy a Munkás-

párt valamit tegyen és megszólaljon. Ilyen és hasonló 
kezdeményezésekre van szükség mindenütt. Figyelnünk 
kell az eseményeket és azonnal reagálni.

Hajdú-Bihar megyében is megtartották a 28. kongresz-
szus előtti tagsági értekezletet. Edelényiné Nagy Mária 
megyei elnök vázolta a szervezet életének alakulását az 
elmúlt négy évben. A csapat kitartott, sokat dolgozott, tá-
mogatja a párt politikáját, emelte ki. Az ülésen Hajdu Jó-
zsef, az Elnökség tagja köszönetet mondott a megyei tag-
ság munkájáért. Elismeréssel szólt a legutóbbi derecskei 
időközi választásról. A tagértekezlet a Munkáspárt tagjai 
közé választotta Balogh György Attilát, aki a párt jelöltje 
volt a választásokon.

November 7-én harmadik alkalommal rendezi meg 
a Munkáspárt a Békéért Akciónapot. Az elmúlt két 
rendezvény sikeres volt. A párt tagjai is maguké-
nak érezték a megmozdulásokat. Az érdeklődők is 

értették, hogy ma nincs fontosabb kérdés, mint a 
béke ügye. A rendezvényeken több háborúellenes 
szervezet is részt vett, ami segíti a békéért való ösz-
szefogást. A III. Békéért Akciónap egyben méltó 
megemlékezés az 1917-es Nagy Októberi Szocialis-
ta Forradalomról is, amelynek egyik fő követelése 
éppen a béke volt.
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A helyzet gyorsan változhat, résen kell lennünk!
Október 15-én ülésezett a Munkáspárt Központi Bizottsága

Az utolsó simításokat végezte el a Munkáspárt Köz-
ponti Bizottsága a 28. kongresszus második szakasza 
előtt. A KB megvitatta és jóváhagyta a kongresszus 
elé terjesztendő politikai beszámolót, a szervezeti sza-
bályzat módosítását. Meghallgatta a Jelölést Előkészí-
tő Bizottság jelentését a kongresszusi hatáskörbe tar-
tozó személyi kérdések előkészítéséről.

Az ülés előtt a Munkáspárt elnöke a párt több ak-
tivistájának a „Hűség a néphez, hűség a párthoz” ok-
levelet nyújtotta át, mellyel a párt sok évtizedes mun-
kájukért mond köszönetet. Tisztelet és becsület elvtár-
sainknak, akik több évtizeddel ezelőtt csatlakoztak a 
kommunista mozgalomhoz. Részt vettek a szocializ-
mus építésében és ma is a Munkáspártban dolgoznak.

Köszönet és elismerés azon harcostársainknak is, 
akik már a rendszerváltás után választották a Mun-
káspártot politikai családjuknak. A tőke ellen küzdő, a 
fő áramlattal szembe úszó pártba belépni felelős dön-
tés, köszönjük, hogy meghozták ezt a döntést, és ma 
is velünk vannak.

Thürmer Gyula köszöntötte a párt két új tagját is.

Tömeges elégedetlenség jöhet

2018 óta a nemzetközi és a hazai helyzet lényegesen 
megváltozott  – hangsúlyozta a párt elnöke. A világ 
bizonytalanságban él. Nincs forradalmi helyzet, de 
számos olyan tényező van, amelyek alapjaiban rázhat-
ják meg a tőkés rendet. 

Magyarországon a tőkés erőknek sikerült fenntar-
tani a stabilitást és a tőkés rend működését, de a hely-
zet változik. Hirtelen véget érhet az elmúlt évtizedek 
viszonylagos jóléte és stabilitása, összeomolhatnak az 
öröknek vélt rendszerek.

A Munkáspárt túlélte az elmúlt négy év változásait. 
A koronavírus megváltoztatta életünket, és súlyosan 
akadályozta a párt normális működését. Rengeteg ne-
hézséggel néztünk szembe. Sok mindent nem tudtunk 
megvalósítani terveinkből. 

A Munkáspárt fő feladata az, hogy fenntartsa a párt 
működését, és felkészüljön a hazai helyzet 
drasztikus romlására, a tömeges elégedet-
lenség megjelenésére. A mi felelősségünk is 

választ adni az embereknek, kiutat mutatni a válság-
ból, a pusztulásból, a tőkés világ öngyilkosságából. 

Ma már nem csak a múltból élünk, sőt valójában már 
nem is abból élünk. Megteremtettük saját imázsunkat, 
saját márkanevünket. 

Mi vagyunk a Munkáspárt. Tisztességes, követke-
zetes magyar pártnak tartanak bennünket – összegez-
te Thürmer Gyula.

Némileg új formában, de az eddigi utat folytatjuk

Az állam jelentősen megváltoztatta a pártok műkö-
désére vonatkozó jogi előírásokat – mondta Hajdu 
József, az Elnökség tagja. Tetszik, nem tetszik, alkal-
mazkodunk kell. Ezért került sor a szervezeti szabály-
zat módosítására is. Kérjük a párttagság megértését és 
támogatását. 

Politikánk és munkánk lényege nem változik. Né-
mileg új szerkezetben, de az eddigi utat folytatjuk. A 
módosított szervezeti szabályzat alapján kerül majd 
sor az új Országos Elnökség és a Felügyelő Bizottság 
megválasztására.

Thürmer Gyulát javasolják ismételten elnöknek, 
Kerezsi Lászlót a Felügyelő Bizottság elnökének

Tóth Péter, a Jelölést Előkészítő Bizottság elnöke el-
mondta, hogy széleskörű konzultációt folytattak az új 
pártvezetés összetételéről, a szóba jöhető személyek-
ről. Kiemelte, hogy nem könnyű ma vezető tisztséget 
vállalni a Munkáspártban, de szerencsére vannak elv-
társaink, akik erővel is bírják a munkát, és élvezik a 
tagság támogatását.

A Munkáspárt elnökének személyére egy javaslat ér-
kezett. Egyhangúan az a vélemény alakult ki, hogy a 
pártelnöki tisztséget a következő időszakban is Thürmer 
Gyula, a Munkáspárt mostani elnöke töltse be. 

A Felügyelő Bizottság elnöki tisztségére Kerezsi 
Lászlót, a Munkáspárt PÜEB eddigi elnökét javasol-
ják megválasztani.

A vezetők megválasztására november 26-án, a párt 
kongresszusán kerül sor.
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Nem megyünk Dobrevvel az utcára!
A Munkáspárt elítéli a DK és Dobrev akcióját

A Munkáspárt Elnöksége áttekintette az október 
23-ával kapcsolatos teendőket. Október 23-a hi-
vatalos ünnep. Az 1956-os eseményekről, a rend-
szerváltásról a magyar társadalomban sokféle véle-
mény van. Mindenkinek szíve joga úgy emlékezni 
az eseményekre, ahogyan helyesnek látja. 

A Munkáspárt nem vesz részt az október 23-i meg-
emlékezésen és nem is szervez saját rendezvényt 
ezen a napon.

Az idei október 23-a sajátos. Megszaporodtak az 
ország gondjai. Egyre több ember, egyre több tár-
sadalmi réteg érzi vesztesnek magát és fél az infl á-
ció, a válság következményeitől.  Nő a bizonytalan-
ság, a félelem a holnap miatt.

A háború fenyegetése egyre közelebb kerül a ma-
gyar emberekhez. Egyre többen tartanak attól, hogy 
a kormány kijelentései ellenére belesodródunk a 
háborúba. Az emberek nem akarnak háborút.

A Munkáspárt úgy véli, hogy nem helyes október 
23-t tömegtüntetésekre felhasználni. Október 23-a 
nem a máról, nem a mai problémákról szól, hanem 
a múltról. Nem helyes az ünnepet tömegtüntetéssé 
tenni azért sem, mert az általános helyzet feszült, 
és nem tudni, hogy mihez vezethetnek az ilyen ren-
dezvények.

A Munkáspárt elítéli, hogy Dobrev Klára október 
23-án az utcára hívja az embereket. Dobrev provo-
kálja a kormányt, a rendőrséget és főleg bennünket, 
embereket. Háborús, válságos időket élünk. Most a 
feladat a háború megállítása, a béke követelése, és 
nem az emberek értelmetlen lázítása. Dobrev anar-
chiát, erőszakot akar látni az utcán. 

Az interneten már látszik, hogy egyesek mire ké-
szülnek, mire buzdítanak. 

Azt akarják elérni, hogy a rendőrség erőszakot al-
kalmazzon, folyjék a vér az utcákon. Azonnal elro-
hannának az EU-ba, hogy beszámoljanak. Elég volt 
ebből!

A Munkáspárt elítéli a Demokratikus Koalíció és 
Dobrev felhívását. A Munkáspárt mindenkit arra 
kér: október 23-án ne menjenek az utcára!
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Modernizáció a szocializmusért
Ülésezik a Kínai Kommunista Párt 20. Kongresszusa

Október 16-án megkezdte munkáját a Kínai Kommu-
nista Párt 20. kongresszusa. Hszi Csin-ping, a KKP 
főtitkára a kínai sajátosságú szocializmus további épí-
tésére hívta fel a pártot és az országot. A minőségre, a 
folyamatos megújulásra van szükség – hangsúlyozta. 

Kína ma a világgazdaság teljesítményének 18,5 szá-
zalékát adja, ami mintegy 7 százalékos növekedést 
jelent az elmúlt kongresszus óta.  A kínai gazdaság 
a második legnagyobb a világban. Az egy főre jutó 
GDP megduplázódott, és ma 35 ezer jüant, azaz 
4938 dollárt tesz ki. Szilárd alapok vannak a további 
fejlődéshez.

A kínai modernizálás nem azonos a világ más orszá-
gainak hasonló erőfeszítéseivel – mondta. A kínai mo-

dernizációs program a kínai sajátosságokból indul ki, a 
kínai népet, a kínai sajátosságú szocializmust szolgálja. 

Magas színvonalú szocialista piacgazdaságra van szük-
ség, ahol a piacnak meghatározó szerepe van az erőfor-
rások elosztásában, de a kormány hatékonyan kézben 
tartja a folyamatokat. 2035-re Kína minden tekintetben 
fejlett szocialista ország lesz. E stratégiai terv sikere dön-
tő mértékben a következő öt év teljesítményétől függ. 

Hszi Csin-ping kiemelte, hogy az „egy ország-két 
rendszer” elv a kínai sajátosságú szocializmus fontos 
vívmánya. Ennek alkalmazása tette lehetővé a helyzet 
stabilizálását Hongkongban és Makaón. Kína ezen az 
úton kíván haladni a jövőben is. 

Tajvan kínai, és a tajvani kérdést a kínaiaknak kell 
megoldani – mondta. Kína törekedni fog a kínai nem-
zet teljes egységének békés megteremtésére.

Hszi Csin-ping aláhúzta, hogy a korrupció a párt és az 
állam rákbetegsége, ami ellen minden erővel küzdeni 
kell, és ezt a harcot a jövőben is folytatják.

A világ sokpólusúvá vált, és ez a folyamat megállít-
hatatlan. – emelte ki. A KKP főtitkára egyszer sem 
ejtette ki az USA nevét, de az üzenet így is nyilván-
való volt. Kína nem fogadja el az egypólusú világot. 
Közös, átfogó, fenntartható, az államok együttműkö-
désére épülő biztonsági rendszert javasol. 
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Kínai Kommunista Párt
20. Kongresszusának
Peking               
                                                                 
Kedves Elvtársak!

A Magyar Munkáspárt nevében forró üdvözletünket és legjobb kívánságainkat küldjük a Kínai Kommu-
nista Párt 20. Kongresszusának.

A Kínai Népköztársaság nagy sikereket ért el a KKP 19. Kongresszusa óta. A Kínai Kommunista Párt szer-
vezte és vezette a harcot a Kínai Álom megvalósításáért, a kínai nemzet nagyszerű megújításáért.

Kína fenntartotta a stabilitást, hatékonyan lépett fel a koronavírus-járvánnyal szemben, stabilitást és biz-
tonságot adott a gazdasági fejlődésnek. Kína hatalmas sikereket ért el a gazdaságban, a korszerű technika 
terén, beleértve az 5G technológiát, a nukleáris és egészségügyi kutatásokat. Kína felszámolta a szegény-
séget, amely sok nemzedék számára a legnagyobb probléma volt.

A Kínai Kommunista Párt gazdag tapasztalatokat szerzett a reformok és a nyitás terén, a szocializmus 
korszerűsítésében. A KKP a marxizmust alkalmazta a konkrét kínai helyzetben, a megváltozott körülmé-
nyek között. A kínai kommunisták továbbfejlesztették a marxista elméletet és gyakorlatot, demonstrálták 
a kínai sajátosságú szocializmus mai érvényesítésére vonatkozó gondolatok alkotó jellegét, amelyek Hszi 
Csin-ping nevéhez fűzödnek.

A Kínai Kommunista Párt 20. Kongresszusára sorsdöntő pillanatban kerül sor. Az emberiség s gazdasági 
válsággal, járványokkal, a nukleáris háború fenyegetésével néz szembe.  Az emberek egy új békés és 
stabil világra vágynak.

Az emberiség jövője sok tekintetben a Kínai Kommunista Párt politikájának sikeres megvalósításától, a 
Kínai Népköztársaság fejlődésétől függ.

A Kínai Kommunista Párt mindig is védelmezte a nemzeti szuverenitást és a biztonságot. Kína konstruktív 
és békeszerető külpolitikája jelenti a legfőbb reményt arra, hogy az emberiség megakadályozhatja az új 
világháborút és megteremtheti a közös jövőre épülő új nemzetközi kapcsolatrendszert.

Kína most a második nagy cél, a minden szempontból fejlett szocialista ország megteremtéséhez vezető 
útra lép. Meggyőződésünk, hogy a Kínai Kommunista Párt 20. Kongresszusa méltó válaszokat ad a kínai 
nép elvárásaira, hozzájárul a kínai sajátosságú szocializmus korszerű fejlődéséhez.

Kívánjuk a Kínai Kommunista Pártnak, hogy a KKP Központi Bizottsága és Hszi Csin-ping elvtárs ve-
zetésével megalapozzák a kínai sajátosságú szocializmus új fejlődését.
A Magyar Munkáspárt teljes mértékben támogatja a Kínai Kommunista Párt politikai irányvonalát. Ér-
dekünk a kínai sajátosságú szocializmus sikeres folytatása.

A Kínai Kommunista Párt és a Magyar Munkáspárt közötti hagyományos barátságot és együttműködést 
óvjuk, mint szemünk fényét.

A Kínai Népköztársaság és Magyarország közötti együttműködés megfelel a magyar nép alapvető nemzeti 
érdekeinek. A jövőben is mindent megteszünk a magyar-kínai együttműködés fejlesztéséért.

Kívánjuk, hogy a Kínai Kommunista Párt Hszi Csin-ping elvtárs vezetésével vigye tovább a kínai sajá-
tosságú szocializmus lobogóját és érjen el új, történelmi sikereket.

Budapest, 2022. október 16.

Elvtársi üdvözlettel
Magyar Munkáspárt
Központi Bizottsága
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2022 nem 1956
Miniszterelnök Úr, választania kell!
Egyes magyar közéleti szereplők előszeretettel mossák 
össze az 1956-os magyarországi eseményeket és a 2022-
es ukrajnai háborút. Igyekeznek úgy feltüntetni a dolgokat, 
mintha akkor is, most is az orosz agresszorral szemben a 
térség népei szabadságharcot, felszabadító háborút folytat-
tak volna. Egyes politikusok ezzel igyekeznek alátámasz-
tani a magyar kormány politikáját, amely ugyan bírálja 
az ukránokat, de kiáll a Zelenszkij-féle vezetés mellett.

„Nagyon fontos hasonlóságok vannak az 1956-os for-
radalom és a mostani orosz–ukrán háború között” – 
mondta például a hvg360-nak Rainer M. János, Szé-
chenyi-díjas történész. 

„Ha valaki tudja, mit jelent a katonai támadás és elnyomás, 
mi tudjuk, a mi Zelenszkijünket felakasztották az 56-os 
forradalom után” – mondta Orbán Viktor Berlinben.

2022 és 1956 összemosása, sőt egyáltalán összevetése 
helytelen, történelmietlen és félrevezető. Még akkor is 
az, ha a magyar miniszterelnök személyesen is ezt te-
szi. Ne üljünk fel az ilyen kísérleteknek!

Magyarországon szocializmus volt, Ukrajnában 
fasizmus van

1956-ban Magyarország szocialista ország volt. 1956 
októberében Magyarországon kísérlet történt a szocia-
lista rendszer megdöntésére. Ennek lényege a kommu-
nista párt kiiktatása a hatalomból, többpártrendszer 
bevezetése, kilépés a szocialista országok védelmi 
szervezetéből, a Varsói Szerződésből.

Ukrajnában 1991-ben megbuktatták a szocializmust. 
Ukrajna nem szocialista ország. Ukrajna Zelenszkij el-
nök vezetésével nacionalista-fasiszta politikát folytat. 
Betiltották a kommunista pártot, elnyomják a nemzeti 
kisebbséget, durva oroszellenes politikát folytatnak.

1956-ban a Szovjetunió egy szocialista ország volt. 
Az amerikai-szovjet szembenállás a szocializmus és a 
kapitalizmus világméretű küzdelmének része volt. A 
Szovjetunió a szocializmust is védte és nem csupán az 
orosz-szovjet állami érdekeket.

2022-ben Oroszország egy tőkés ország. Ugyanakkor 
világos, hogy az USA és a nyugat azt a társadalmi mo-
dellt is fel akarja számolni, amely Oroszországban van. 
Az orosz modell nem szocialista, de nem is a nyugati 
liberális. Az USA és a nyugat a saját liberális modelljét 
akarja Oroszországra, majd Kínára is rákényszeríteni.

Amerika áll minden mögött

1956-ban az USA megkísérelte megváltoz-
tatni a második világháború után létrejött 

realitásokat és a szocialista Magyarországot átvinni 
a tőkés táborba. Ennek érdekében fellázították a ma-
gyarországi szocialistaellenes erőket és a magyar né-
pet felkelésre biztatták.

Az USA azonban 1956-ban megrettent a következmé-
nyektől és minden ígérete ellenére egyetlen amerikai 
katonát se küldött Magyarországra, elkerülte a köz-
vetlen katonai konfl iktust a Szovjetunióval. 1956-ban 
nem változtatták meg a második világháború utáni 
európai rendet.

2022-ben az USA úgy véli, hogy meg tudja változtat-
ni a hidegháború után kialakult nemzetközi rendszert 
és képes a teljes világuralmat megteremteni. Az USA 
ennek érdekében óriási katonai és gazdasági támo-
gatást ad Ukrajnának, és mindent megtesz a háború 
folytatásáért. 

1956-ban nem kockáztatták meg az atomháborút, 
most már játszanak a gondolattal

1956-ban az USA megrettent az atomháború koc-
kázatától. Az amerikai hírszerzés vélhetően tudta, 
hogy a Szovjetunió hamarosan elkészül azokkal az 
interkontinentális rakétákkal, amelyekkel már az 
USA területe is sebezhetővé válik. A rakéták el is 
készültek, és 1957 októberében a világűrbe juttatták 
az első szputnyikot.

2022-ben az USA már vizsgálja az atomfegyver be-
vetésének lehetőségét. Egyre erősebb az a véleménye, 
hogy az USA képes egy atomkonfl iktust is túlélni, sőt 
megnyerni. Innen vannak a különböző elméletek az 
atomfegyverek korlátozott bevetéséről. Minden ilyen 
elmélet azonban hamis. Az atomfegyvert még senki 
sem alkalmazta 1945 óta, és senki sem tudja ponto-
san, hogy mihez vezetne. Nagy valószínűséggel az 
emberiség öngyilkosságához.

M  Ú , Z   N  I !
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Kínának nem érdeke Oroszország megsemmisítése

1956-ban a Kínai Népköztársaság bekapcsolódott a 
kelet-európai folyamatokba. Az első napok konzultá-
cióit követően Mao Ce-tung és a kínai vezetés kiállt 
amellett, hogy a szocializmust meg kell őrizni Ma-
gyarországon. Elfogadta a Szovjetuniói katonai fel-
lépését. Hamarosan Budapestre érkezett Csou En-laj 
kínai miniszterelnök, aki közölte: Kína jelentős segít-
séget ad a szocialista rend konszolidálásához.

2022-ben Kína nem csatlakozott a kelet-európai folya-
matokhoz. A békés megoldásra szólította fel a fele-
ket. Ugyanakkor nyilvánvalóvá tette, hogy Kínának 
nem érdeke az, hogy az USA legyőzze Oroszországot. 
Kína elítélte az USA azon törekvését, hogy az ukraj-
nai háborút az USA arra használja, hogy beavatkoz-
zon a tajvani kérdés megoldásába.

Nagy Imre kommunista volt, Zelenszkij fasiszta

A magyar kormány kétkulacsos politikát folytat. A kor-
mány is tudja, hogy Ukrajna ellenséges Magyarország-
gal és a magyar kisebbséggel szemben. Azt is tudja, 
hogy ezen Magyarország nem tudott változtatni. Hiába 
blokkolták a NATO-Ukrajna-találkozókat, az ukrajnai 
háború elsodorta a magyar politika minden lehetőségét.

A magyar kormány azt is tudja, hogy Oroszország 
veresége Amerika kezébe adná a világot, és ez nem 

érdeke Magyarországnak sem. A kormány igyekszik 
jóban lenni Oroszországgal, és közben megszavazza a 
NATO és az EU oroszellenes döntéseit.

Orbán és a magyar elit ezért takaródzik 1956-tal. Azt 
igyekszik bizonygatni, hogy a fasiszta Zelenszkij és a 
magyar Nagy Imre egy és ugyanazért harcolt.  Nagy 
Imre kommunista volt, ingadozó, álmodozó, naiv, de 
kommunista. Ahogyan Kádár János mondotta 1985-
ben Gorbacsovnak, Nagy Imre nem volt ellenforra-
dalmár, de az események objektív menete azzá tette.

Zelenszkij a szocializmus ellensége, nacionalista, 
fasiszta. Bármiféle párhuzam vonása Zelenszkij és 
Nagy Imre között hamis, sértő, hazug.

Az ilyen összemosás nem igazolhatja a kormány két-
kulacsos politikáját. Magyarország érdeke az egy-
értelmű állásfoglalás lenne. Ne támogassa Ukrajna 
területi egységét! Álljon ki a népek önrendelkezése 
mellett! Ne az USA döntse el Kelet-Európa sorsát és 
határait, hanem az itt élő népek! 

Felejtse el, hogy az EU vagy a NATO megoldást jelent. 
Sem az EU, sem a NATO nem felel meg a magyar nem-
zeti érdekeknek. A magyar kormánynak új szövetsége-
seket kellene keresnie. Még pedig gyorsan, mert ha idő-
ben nem lépnek, bent maradnak a háborús mocsárban. 
Úgy mint 1914-ben, úgy mint 1941-ben! Ezt akarjuk?

M  Ú ,  !



Megyünk tovább, jönnek még jobb idők!
Pillanatképek a Központi Bizottság október 15-i üléséről

Október 15-én ülésezett a Munkáspárt Központi Bizottsága. Nehéz időket élünk, sok a bizonytalanság, 
de a helyzet gyorsan változik. Megyünk tovább, jönnek még jobb idők! – állapította meg a Munkáspárt 
vezetése. Nem csüggedünk, dolgozunk! – mondták a jelenlévők.


